#### 2016年4月21日

# 大型地域文化丛书《邵阳文库》首发

王长忠等出席首发式

本报讯 经过两年多时间的编 纂,开创全国地州市大型文献先河的 大型地域文化从书《邵阳文库》正式出 版发行。4月20日,首批41种册文献 图书正式首发,市领导王长忠、李斌、 郭妤,老领导唐琰、傅治同等出席首发 式暨编辑出版征订会。

《邵阳文库》总体书目共分典籍、 非遗、文选、风物与研究4大类195种 212册,编辑出版工作自2013年下半年 启动,到今年4月10日止,编辑书稿80 种册,送出版社70种册,正式出版发行 《胡曾集》、《车氏一家集》、《谢璞的文 学世界》、《邓湘子卷》等41种册。正在 排版中的书目29种,文库计划在2017

市委常委、宣传部长、《邵阳文库》 编辑出版工作领导小组组长王长忠指 出,编辑、出版《邵阳文库》,是邵阳文 化史上的一件盛事,也是邵阳建成旅 游胜地和文化名城的标志性工程。《邵 阳文库》作为邵阳现代文化建设的集大

成者,通过对邵阳人物、邵阳历史、邵阳 风物等进行广泛发掘、深入研究,对于传 承地域特色文化,推动我市文化大发展 大繁荣,对于向世人宣传、推介邵阳,让 世人更全面了解邵阳文化、更深入认识 邵阳都具有重要意义。

首发式上,还表彰了2015年度《邵 阳文库》编辑出版工作先进单位和个 人,北京邵阳商会企业家代表为家乡 捐赠了《邵阳文库》。

(记者 马剑敏)

# "就业去哪儿"大型公益活动邵阳站启动

东·华尔丹出席并致辞

本报讯 4月20日,"就业去哪 儿"大型公益活动邵阳站启动仪式在 邵阳学院举行,多家知名企业董事长 或企业人力资源部长与邵阳学院大学 生面对面分享创业经验、开展职业指 导,500余名学生现场听取报告会。

省人力资源和社会保障厅党组成 员、省外国专家局局长谢春,市委常 委、副市长东·华尔丹,邵阳学院党委 副书记、院长彭希林等参加活动启动 仪式。

为深入实施"大众创业、万众创 新"战略,促进大学生特别是贫困大学

生就业创业,省人社厅、省教育厅、团省 委、湖南日报联合主办"就业去哪儿"大 型公益活动。当天,共有28家知名企业 走进邵阳学院,为2016届毕业生分享创 业经验、开展职业指导,并提供了数百个 就业岗位。中国湖南人才市场副总经理 薛国华先生为邵阳学院学生做了"巅峰 布道"就业报告会。

东·华尔丹在致辞时指出,让每一 位高校毕业生能就业、稳就业、好就 业,关乎经济发展和民生民利,是一项 重要的民生工作,做好高校毕业生的就 业创业工作尤显重要。希望各级党委 政府实施更加积极的就业和创业政策, 做到就业创业增长点在哪里,扶持政策 就支持到哪里,优质服务就落实到哪里, 工作网络就延伸到哪里。希望在邵高 校重视创新创业教育,重视创新型人才 培养,探索将创新创业课程从就业指导 的补充变为主流独立的课程,以教学案 例指导学生实践。希望在座的企业注 重对学员和员工的继续教育培养,帮助 他们成长成才,为他们创新创业提供更 加优越的环境。

(杨波 刘坤平)



4月14日,隆回县羊古坳乡雷峰村袁隆平超级稻高产攻关示范基地播种。今年,该基地仍由市人大代表、科技 攻关实施人王化永为袁隆平院士栽培108亩"超优1000", 冲刺第五期亩产1067公斤高产攻关目标。王化永浸种 采用催芽机调控温度,发芽齐。分厢、抚平、平整秧田和播种全部利用人工操作,秧田面积20.8亩,预计5月10日插 田。图为村民在过细平整秧田。 贺上升 摄

#### 隆回举办 大型水稻机插秧现场演示会

近村民争相观摩学习。

在演示会现场,全国种粮 机械化而走上致富之路。 大户陈水田、全省种粮大户刘 吉军驾驶着高速插秧机熟练地 介绍,2人操作手扶步进式插秧 在水田里进行机插,为农机手 机,每天可插秧10-15亩,是人 和技术指导员进行示范。随着 插秧机在田间快速平稳地前 可插秧30-40亩,是人工插秧的

苏本省同志逝世

委原委员、副局长苏本省同志因

病于2016年4月18日22时逝世,

享年63岁。

中共党员,邵阳市司法局党

本报讯 4月19日,隆回县 进,一行行整齐嫩绿的禾苗转 在六都寨镇丁山村双季稻示范 眼就铺满了田间。插秧机优越 点大田中,举办2016年度水稻 的性能和高效的作业,博得了 机插秧现场演示会,全县300余 现场机手们阵阵热烈的掌声, 农机手、农机技术指导员和附 大家纷纷表示将全面推广机插 秧新技术,依靠水稻生产全程

> 据隆回县农机局技术人员 工的10-15倍;高速插秧机每天

> > 30-40倍,机插与手工 插秧相比,每亩可节约 成本300余元。

目前,隆回县早稻 机插作业进入了高潮阶 段,现已完成机插面积 5000余亩。

(阳小龙 欧阳水平 黄志强)

### 城步 "法制教育"走进校园

本报讯 4月18日上午,城步苗族自治县 红旗小学的全体师生们听了一堂别开生面的法 制教育课。3958名学生在老师的带领下,聚集 在大操场,接受法制教育的熏陶,来自该县儒林 镇派出所的民警蒋哲应邀授课。

民警蒋哲用通俗易懂的语言,结合城步实 际,用发生在学生中的违法犯罪故事,告诫同学 们勿以恶小而为之,勿以善小而不为。同时,还 就小学生应该具备的一般安全防范知识进行讲 解,并针对学校存在的具体问题,比如个别学生 特别顽皮,有打架或者小偷小摸的不良行为,不 受管教等情况进行了原因分析,并就处理原则 和教育方法进行了具体指导。

此次法制教育课由城步团县委联合县直相 关部门举办,是落实市综治委、团市委"法制、禁 毒、心理健康进校园巡回报告会"的生动实践。 今年,城步团县委计划将组织开展法制文化进 校园活动20场,心理教育进课堂活动5场,关爱 帮教活动30场,引导青少年健康快乐成长。

(朱杰 杨洁)

聚焦重点整治 创建平安邵阳

#### 用足政策建设美丽烟塘村

本报讯 4月20日上午,副市 长赵为济深入大祥区板桥乡烟塘 村调研新农村建设工作,要求要将 新农村建设与"美丽乡村"有效结 合起来,抓住机遇、用足政策,建设 美丽烟塘村。

当天,赵为济一行实地查看了 烟塘村活动中心、村级道路、水渠 改造等建设情况,详细了解该村的 当前发展规划、产业发展、群众生 活、基层组织建设等情况,对该村 新农村建设工作给予充分肯定。 赵为济指出,乡、村两级班子要强 化责任意识,克服畏难情绪,实实 在在为群众做好事;抓住机遇,充

分用足用好政策,大力争取项目资 金,加快新农村建设步伐。要坚持 把村民增收放在工作的首位,充分 调动村民的积极性,让村民主动参 与到新农村建设当中来,积极引导 村级产业结构调整,做大做强集体 经济,进一步增加村民收入。要按 照新农村建设的具体标准,合理规 划,打造特色,充分利用好城郊的地 理优势,按照美丽乡村的标准大力 发展农村生态旅游产业。必须紧扣 "基础设施要解决、基本生活条件要 具备、村容村貌要良好、全体村民要 脱贫"等要求,积极推动各项具体建 设工作的展开。

#### 社区群众参观城建重点项目

本报讯 4月19日,市贸促会 深入社区开展"三联二访一帮"干部 大走访、大恳谈活动,组织双清区小 江湖办事处五一社区群众参观市区 重点工程,并召开座谈会,听取社区 居民心声。市政协副主席、市贸促 会会长李少华参加活动。

当天下午,市贸促会全体干部 职工和16户因难群众以及10余名 党员、群众代表乘车先后来到市区 雪峰大桥、桂花大桥、南互通、体育 新城、邵阳大道、世纪大道、市文化 艺术中心等一批城市重点建设项目 工地和现场进行参观。通过实地参

观,社区群众更加直观、近距离地感 受到邵阳日新月异的发展变化,也 近距离感受邵阳生机勃勃的活力。 参观中,大家围绕所看、所听,进行

据了解,此次参观活动是在市 贸促会深入社区开展"三联二访一 帮"活动精心组织和安排下进行 的。通过参观,听取了民意,宣讲了 政策,提振社区群众对邵阳的发展 信心,增强对我市项目建设的知晓 度,提升了百姓宜居幸福指数。

(记者 马剑敏)

## 市检察院召开第二季度工作推进会

民检察院召开第二季度工作推进 会,该院党组书记、检察长戴华峰强 调要增强"看齐意识""目标意识"、

戴华峰强调,要增强"看齐意 识",自我加压抓工作。要向先进单 位、先进部门看齐,找准差距和薄弱 环节,增强抓工作的紧迫感。要增 强"目标意识",突出重点抓工作。 围绕今年提出的"三个重点"、"两大

本报讯 4月20日上午,市人 措施",始终突出工作重点,开动脑 筋,加大力度,把工作搞上去。要增 强"责任意识",心无旁骛抓工作。 强化一岗双责意识和争先创优意 "责任意识"三种意识,铆足劲头抓 识,集中主要精力、主要思想、主要 力量搞好工作。

> 会上,该院各内设机构主要负责 人就本部门上季度工作亮点、不足和 下一阶段的工作举措逐一进行了发 言。随后,院分管领导对所属内设机 构的工作总体情况进行了讲评。

### 全力做好城市防汛工作

用事业局组织召开2016年城市汛 期防涝工作会议,会议对公用事业 系统防汛工作进行了任务分解,明 确了责任。

峻。市公用事业局所辖城市主排 水管道长128.14千米,部分管道存 在管径小、建设标准低、泄水能力 差等问题,全市易涝点达24个之 多。所辖邵水桥、青龙桥等城市桥 梁,汛期水位上涨后桥梁墩台将承 受极大的洪水推力,尤其是青龙桥 由于桥面标高底而有可能被淹没, 汛期城市桥梁安全问题是该局监 控重点。城市截污主干管位于邵 度,确保信息的上传下达畅通。 水资江两岸,出现城市内涝即有可

本报讯 4月18日下午,市公 能冲毁导致不能正常工作。城市 供水、供气在汛期也面临保供的压

根据系统防汛工作的实际情 况,市公用事业局加强汛前检查工 目前,城市防汛工作形式严 作,在市政方面,组织排水全面清 淤工作,重点突出易涝点的清淤和 治理,在城市易涝点设置醒目提示 或封堵标志:在城市供、排水及供 气方面,加强解决汛前安全隐患。 各行业制定完善应急预案,成立抢 险队伍,责任细化到人,落实防汛 资金,准备抢修物资,开展防汛教 育和演练,确保关键时候拿得出、 顶得上、打得赢。严格落实值班制

(朱杰 尹旭文 舒倩)

# 双清区扎实补齐创"国卫"短板

本报讯 "这些漫画宣传册, 定"一村一策"的整治方案,城管、 精彩实用且不要钱的,可以自由领 取!"4月19日,双清区开展创"国 卫"暨"爱卫月"宣传活动,咨询展 阶段、长效管理阶段等3个阶段,2 台前工作人员热情招呼行人,当天 月14日至6月30日为集中整治阶 共接待群众咨询300余人次,发放 段,采取 "一清、二拆、三建、四 灭蚊防病、创"国卫"等资料1000

来,城市环境明显好转,但也存在 城中村与城乡接合部整治困难的 皮箱、垃圾桶和垃圾收集清运车等 问题。当前该区正在补齐创"国 环卫设施200个,拆除棚架、广告 卫"短板,由区创卫办牵头大力开 展城中村城乡接合部集中整治,各 改水厕共128座。 乡镇办和社区(村)为责任主体,制

环卫等部门协调配合。此次专项 整治分为前期准备阶段、集中整治 治"四步工作法分头组织实施。在 2、3月份的集中整治中,该区开展 双清区开展创"国卫"活动以 多种形式宣传并发放资料3000余 份,组织大清除行动1次,配置果 牌匾及违建等约150处,拆旱厕、

(吕海玉 王嘉)